



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Lakossági fórumokról – félidőben

Amikor a kezébe kerül Olvasóinknak a Kisbíró idei harmadik, áprilisi száma, már félidejében járnak a tavaszi lakossági fórumaink. Eddig, tehát **április 1–4. között nyolc települési képviselőnkől négy már megtartotta a lakossággal való találkozást e hagyományos formáját**, melyen maga a települési képviselő beszámol a körzetében az elmúlt évben történetekről, valamint az általa végzett munkáról. Ezután a polgármesteri beszámolóra kerül sor, melyben pedig a város elmúlt évének önkormányzati eredményeit és idej terveit foglalom össze. Fontos a városi rendőrőrsparancsnok, Várad Miklós őrnagy jelenléte is, mert mindannyiszor hasznos tanácsokkal látja el a jelenlévő lakosokat annak érdekében, hogy biztonságosabb legyen otthonunk, ezáltal városunk is. A beszámolók után a körzet lakosai mondhatják el a városunk életével kapcsolatos észrevételeiket, és tehetik fel kérdéseiket. E fórumokon városunk jegyzője és aljegyzője, valamint közterület-felügyelőink és mezőreink képviselői is jelen vannak.

Ezen alkalmakat képviselőtársaimmal együtt azért tartjuk rendkívül hasznosnak, mert közvetlen találkozásokat jelentenek a képviselők és a lakosok között. És bár úgy gondoljuk – tapasztalataink ebben meg is erősítenek bennünket –, hogy jó rálátásunk van a város életére, eredményeire és problémáira, mégis vetődhetnek fel olyan kérdések, amelyekről eddig nem tudtunk, vagy más nézőpontból közelítik meg a lakosok az adott témát. Örömmel fogadjuk a véleményeket, szóljanak azok problémákról vagy eredményekről. A problémáknak utánajárunk, keressük a megoldásukat, az eredményeknek pedig természetesen örülünk. Ezek mind irányt mutatnak közös munkánkban, cáfolnak vagy megerősítenek bennünket. Lényeges, hogy minden hozzászólásra reagálunk, és helyben vagy annak természetétől függően később, írásban is válaszolunk.

Hírlevelünk megjelenésekor lezajlott tehát már Demeter Jánosné, Kui Lajos, Juhász Attila és dr. Ducza Lajos képviselőtársaim beszámolója. Mindegyik fórumnak megvan a maga sajátossága, de vannak olyan „erővonalak” is, amelyek valamilyen formában szinte minden fórumon felvetődnek. Idén ilyenek a **közlekedésbiztonsággal és a közlekedési morállal kapcsolatos panaszok**. Konkrétan: többen adtak hangot annak, hogy a járművekkel közlekedők között vannak, akik a megengedett legnagyobb sebességhatárt messze túllépik,

végigszáguldanak a városon, vagy a kerékpárosok rendre a járdákat használják közlekedésre. Ők bizony valós veszélyt jelentenek nemcsak a szabályokat betartókra, hanem magukra a szabálytalankodókra is. Rendőrőrsparancsnok úr elmondta, intézkedett arról, hogy városunkban rendszeresen mérjék a megengedett sebesség betartását, a járművek kötelező felszereltségének meglétét, és bizony a helyszínen büntethetnek is.

Az eddigi fórumok jellemző témája még a **köztisztaság** kérdése. Többen felháborodásuknak adtak hangot azért, mert sokan szemetelnek, közöttük vannak, akik rendszeresen a város határába viszik és ott dobják el zsákszámba a hulladékukat. A márciusban megszervezett **TeSzedd!** országos hulladékgyűjtő napok keretében nálunk ötven mázsa(!) szemetet gyűjtöttek össze lelkes város- és környezetvédőink – közöttük gyermekek –, de ez még mindig csak töredéke az emberi hanyagság eredményeként szerteszét hagyott szemétnak. Itt jegyzem meg, hogy a lakossági fórumoknak mindig jellemző témája még az utak, járdák, helyenként a belvízelvezető csatornák állapota is – így van ez most is.

A jellemző témák sorában gyakran és elismeréssel szóltak a helyi kulturális életről, ezáltal visszaigazolták, hogy érdemes volt felújítani és színes programokkal megtölteni a Vigadót, megrendezni a szabadtéri fesztiválokat, megépíteni a Süsü játszóteret, a rendezvényteret, szobrokkal színesíteni a parkokat. Dicsérik a rendezett városközpontot, a parkokat, a virágokat. Remélem, örömmel fogadják a lakosok a hamarosan felavatandó szabadtéri sportparkot is a ligetben.

Tisztelt Kisújszállási Lakosok! Köszönöm az eddigi fórumokon megjelentek érdeklődését, észrevételeit. Képviselőtársaimmal együtt hívjuk és várjuk Önöket az április 8-ával folytatódó fórumokra is, melyek mindegyike 17 órakor kezdődik. Hétfőn Tatár Zoltán (Kádas-iskola), kedden Tuka Antal (Művelődési Ház), szerdán Szepesi Jenő (Piculás Civilház), csütörtökön pedig Molnár Imre (Nagykun Klub) települési képviselők fórumára kerül sor. **Várjuk Önöket, jöjjenek el, mondják el javaslataikat, hogy együtt formálhassuk mindjobban békessé, biztonságosabbá és szebbé közös otthonunk, városunk életét.**

Kecze István polgármester

MEGKÉRDEZTÜK... Ön szerint mi a legnagyobb probléma városunkban, és mi a legnagyobb eredmény?



Szoboszlai Károlyné
nyugdíjas

Nekem nagyon fontos a rend, ezért én, ha valami rendelleneset látok, azonnal szólok az illetékeseknek. Ami bosszant: nem jó, ahogy a biciklisek a járdán közlekednek! Nagyon figyelmenleken tudnak lenni, sokan meg se állnak, különösen a posta, a kisbolt előtt, meg a Nagy utcán (Széchenyi u. – szerk.). Mi a jó? Hát az a sok rendezvény!

Szeretek elmenni sokféle, a káposztafesztiválra, tagja vagyok több szervezetnek, a mozgássérülteknek, meg a KÖKÉ-nek, nagyon szeretek velük menni.



Kiss Mária
nyugalmozott pedagógus

Az eredményeknél kezdem, mert nagyon büszke vagyok a városomra. Tetszik a rendezett, tiszta városközpont, a parkok, a Vigadó, Süsü, a pezsgő kulturális élet...! Amit nagy problémának tartok, az a rossz közlekedési morál. Sok a gyorsajtó, nem állnak meg sem a piros jelzésen, sem a zebra előtt. Gondnak tartom azt is, hogy városunkban

csak egy gyermekorvos van, akire így nagy feladat hárul.

A gyermekvédelemről – számokban

A Képviselő-testület a 2019. márciusi ülésén elismeréssel értékelte a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátását.

A tavalyi évet az alábbi adatok jellemezték e területen: a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztályához 245 kérelem érkezett rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása miatt. Rendkívüli települési támogatás ügyében 9 eljárás indult. Gyermekvédelmi Erzsébet utalványra 2018. augusztus 1-jén 440 fő, november 1-jén 444 fő volt jogosult. A hátrányos helyzetű gyermekek száma 209 fő, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma 46 fő volt. A szüneti gyermekétkeztetést 28 fő vette igénybe.

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2018-ban 3953 fővel került kapcsolatba. 80 családot gondoztak folyamatosan, ezen belül 25 családban 52 gyermeket alapellátás keretében. Védelembé vételi eljárás 16 családban 45 gyermeket érintett. A Karcagi Gyermekjóléti Központtal közösen 14 családban 42 nevelésbe vett, valamint 16 családban 45 védelembé vett gyermeket gondoztak. A jelzőrendszer tagjaitól 2018-ban 168 jelzés érkezett, melyben gyermekek veszélyeztetettségére hívták fel a figyelmet. Iskolai jelzés, hiányzás miatt 98 esetben történt, amely 45 gyermeket érintett. Súlyos fizikai elhanyagolást 2 családnál észleltek. 6 esetkonferenciát tartottak.

Nőtt az összetett ügyek száma, több a krízishelyzet. A munkát nehezítette a több ügyfél részéről megjelenő együttműködés hiánya, tettelegességgel fenyegetés. A Szolgálatnál nagy az ügyfélforgalom, hatékony és rendszeres a kapcsolat a jelzőrendszer tagjaival, hatóságokkal, társszervekkel, civil szervezetekkel. A jövőre vonatkozó elképzelések szerint a gyermekvédelmi rendszer további fejlesztése az alapellátás erősítésével valósítható meg. Továbbra is szükség lenne az ellátott gyermekek létszámához igazodó számú, magasan képzett, megbecsült szakemberek alkalmazására, az intézményrendszer tagjainak hatékonyabb együttműködésére.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető

Gratulálunk!



Bézi Lászlót március 18-án köszöntötte 90. születésnapja alkalmából városunk önkormányzata nevében **Tatár Zoltán alpolgármester** és **dr. Szél András aljegyző**. A jó hangulatú délutánon kellemesen beszélgettek és nosztalgizáltak a család körében, Laci bácsi pedig sokat mesélt az életéről. Korát meghazudtolva máig őrzi fiatalosságát. Elmesélte, hogy sokszor kérdezzetik tőle: mi a hosszú élet titka? Azt mondja, nincsen titok, az életben az örömet be kell seperni, a kudarcot pedig el kell viselni. – További jó egészséget kívánunk neki!



Március 26-án ünnepelte 90. születésnapját **Kőszegi István**. Ebből az alkalomból önkormányzatunk képviselői köszöntötték. Ajándékcsomagot **Tatár Zoltán alpolgármester** adott át, a miniszterelnök által aláírt oklevelet pedig **dr. Szél András aljegyző** nyújtotta át. Pista bácsi családja körében, jó hangulatban elevenítette fel munkás éveit, melyet a mezőgazdaságban töltött. Iker lányai, unokái, családja ünnepelt vele, és büszkén újságolta, hogy megszületett az első dédunokája is: Hanna Luca.

Változik a Süsü játszótér nyitva tartása

A képviselő-testület az alábbiak szerint **módosította a Süsü játszótér nyitva tartási idejét:**

május 1-jétől augusztus 31-ig:	8:00-21:00 óráig
szeptember 1-jétől október 31-ig:	8:00-19:00 óráig
november 1-jétől február utolsó napjáig:	8:00-16:00 óráig
március 1-jétől április 30-ig:	8:00-18:00 óráig

Eltérő nyitva tartás: a Süsü játszótér Kisújszállás Város Önkormányzata általa a Városháza parkjának területére szervezett rendezvények ideje alatt, de legfeljebb 22:00 óráig tart nyitva.

(Szerk.)

Áramszünet az orvosi rendelőkben

2019. április 18-án 9.00 és 16.00 óra között az E.ON tájékoztatója szerint, hálózatfejlesztés miatt az elektromos ellátás szünetel, ami az alábbi egészségügyi intézményeket is érinti, ami miatt a rendelési idők változnak:

Központi orvosi rendelő (Rákóczi u. 8-12. B. épület)

Dr. Rab Zsuzsanna rendelése **8:00-9:00**-ig tart, az ezt követő készenléti időben a +3620/938-5574 telefonszámon elérhető.

Dr. Kovács Géza rendelése **8:00-9:00**-ig tart, az ezt követő készenléti időben a +3670/667-1787 telefonszámon elérhető.

Dr. Búzás Csaba rendelése **6:00-9:00**-ig tart, az ezt követő készenléti időben a +3630/393-1841

Dr. Malatinszky András rendelése **7:00-9:00**-ig tart. Sürgős esetben a betegellátás elérhető.

Dr. Papp László rendelése ezen a napon **szünetel**.

Orvosi rendelő (Illéssy u. 28.)

Dr. Dékány László rendelése **7:00-9:00**-ig tart, az ezt követő készenléti időben a 59/323-969 telefonszámon elérhető.

(Szerk.)

Támogatást kaptak a helyi közösségek

A februári Kisbíróban hírt adtunk arról, hogy az önkormányzat több témában is pályázatot írt ki. A civil szervezetek rendezvényeinek támogatására, a székházuk fenntartásának segítésére, valamint szabadidősport-programok támogatására lehetett beadni a pályázatokat, amelyeket már el is bíralt a Humán Erőforrás Bizottság.

A helyi, székházzal rendelkező szervezetek üzemeltetési költségeinek támogatására összesen négy pályázat érkezett, közöttük az önkormányzat 500 000 forintot osztott szét erre a célra.

A városi társadalmi szervezetek rendezvényeinek támogatására tizenkettő civil szervezettől huszonnyolc pályázat érkezett. Ezen rendezvényeket 1 000 000 forinttal, mindezeket túl tizenkét szabadidősport-programot további 1 000 000 forinttal támogat az önkormányzat.

Helyi kiadványok támogatására összesen három pályázó kért támogatást, közöttük a Humán Erőforrás Bizottság összesen százötvenezer forintot osztott szét. Csukás István kisújszállási vonatkozású könyvének megjelentetéséhez az önkormányzat 200 000 Ft-ot biztosított.

Bízunk abban, hogy idén is sok színes, szórakoztató esemény segít kikapcsolódni, felüdülni a kisújszállásiaknak, melyekről itt, a Kisbíró hasábjain is beszámolunk majd.

(Szerk.)

Választási hírek

Az idei évben két alkalommal járhatnak a szavazóurnához a magyar választópolgárok. Először május 26-án az Európai Parlament magyarországi képviselőire, majd ősszel a helyi önkormányzat polgármesterére, a helyi és megyei önkormányzat képviselőire, valamint a nemzetiségi önkormányzat képviselőire voksolhatnak.

Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy aki magyarországi lakcímmel rendelkezik, annak választójoga gyakorlásához NEM SZÜKSÉGES előzetesen regisztrálnia magát semmilyen adatbázisba!

Aki jogszabály erejénél fogva nincs kizárva a választójogból, az automatikusan bekerül a központi névjegyzékbe és a szavazóköri névjegyzékbe. A Nemzeti Választási Iroda **2019. április 5-ig** minden választópolgárt értesít a szavazóköri névjegyzékbe vételéről.

Van olyan körülmény azonban, amelyet kifejezetten kérni kell annak érdekében, hogy az a névjegyzékeken átvezetésre kerüljön. Melyek ezek?

- Fogyatékossgal élő választópolgárként választási segítséget igényelhet, illetve nyilatkozhat arról, hogy nem kívánja igénybe venni a korábban igényelt segítséget.

- Kérhet Braille-írással sablont a szavazólap kitöltéséhez.

Kérelem benyújtásának határideje: 2019. május 17. 16.00 óra.

- Kérheti, hogy akadálymentesített szavazóhelyiségben szavazhasson.

Kérelem benyújtásának határideje:

2019. május 22. 16.00 óra.

- Továbbá az Európai Unió tagállamának Magyarországon élő állampolgára eldöntheti, hogy az Európai Parlament tagjainak választásán a szavazás jogát az állampolgársága szerinti tagállamban vagy Magyarországon gyakorolja. **2019. május 10. 16.00 óráig.**

Az Európai Unió tagállamának Magyarországon élő állampolgára 2019. évi európai parlamenti választásra vonatkozóan legkésőbb **2019. május 16. 16.00 óráig** – kérheti törlését az Európai Parlament tagjai választásának magyarországi névjegyzékéből.

- A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérheti, hogy a lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő magyarországi településen (budapesti kerületben) adhassa le szavazatát. (Átjelentkezéssel szavazás) Kérelem benyújtásának határideje: **2019. május 22. 16.00 óra.**

- A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérheti, hogy külföldön tartózkodása miatt az általa megjelölt külképviselet névjegyzékébe vegye fel a választási iroda. (Külképviseleti névjegyzékbe vétel iránti kérelem) Kérelem benyújtásának határideje: **2019. május 17-én 16.00 óra.** A kérelem visszavonására **2019. május 22. 16.00 óráig** van mód.

- A Magyarországon lakcímmel rendelkező választópolgár kérelmezheti a választási irodától, hogy szavazata leadásához mozgóurnát biztosítson az általa megjelölt címre. (Mozgóurnával történő szavazás iránti kérelem) Kérelem benyújtásának határideje online (ügyfélkapus azonosítás nélkül), vagy levélben, **2019. május 22-én 16.00 óra**, online ügyfélkapus azonosítással vagy meghatalmazással a helyi választási irodához **2019. május 22-én 16.00 óra**, a szavazóköri szavazatszámoló bizottsághoz a szavazás napján **2019. május 26-án 12.00 óra.**

Az ismertetett kérelmek benyújtása tehát nem kötelező, a választópolgár szabad belátása szerint dönthet a kérelem benyújtásáról a következő módokon:

A **magyarországi lakcímmel rendelkező** választópolgár a központi névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet

a) személyesen vagy levélben a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti helyi választási irodához vagy

b) a választások hivatalos honlapján (ügyfélkapus azonosítással, vagy nélkül) a lakcíme szerinti helyi választási irodához nyújthatja be.

Választásokkal kapcsolatos kérdéseik megválaszolásához kiváló segítséget nyújt a Nemzeti Választási Iroda honlapja (www.valasztas.hu). További kérdéseikkel és problémáikkal bizalommal fordulhatnak a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban működő helyi választási irodához is (5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1., telefonszám: 06 59/520-222).

Dr. Varga Zsolt jegyző, a helyi választási iroda vezető

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal osztályainak ügyfélfogadása

Kormányablak Osztály

Osztályvezető: Dr. Bihari Gitta
Székhely cím: 5300 Karcag, Kossuth tér 1.
Cím: **5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.**
Telefon: 59/795-158, **59/795-235, 59/795-223, 59/795-222**
E-mail cím: karcagjh.kab@jasz.gov.hu

Ügyfélfogadás

Hétfő	7.00-17.00
Kedd	8.00-16.30
Szerda	8.00-16.30
Csütörtök	8.00-18.00
Péntek	8.00-15.00

Építésügyi Osztály

Osztályvezető: Monori Sándor
Cím: 5300 Karcag, Ady Endre u. 4.
Telefon: 59/795-260, 59/795-259
E-mail cím: karcagjh.epugy@jasz.gov.hu

Földhivatali Osztály

Osztályvezető: Huszárné Hajdu Mária
Cím: 5300 Karcag, Ady Endre u. 4.
Telefon: 59/795-240, 59/795-250
E-mail cím: karcagjh.foldhiv@jasz.gov.hu

Népegészségügyi Osztály

Osztályvezető, járási tisztii főorvos: Dr. Borsos Anikó
Cím: 5300 Karcag, Ady Endre u. 4.
Telefon: 59/795-246
E-mail cím: karcagjh.nepeu@jasz.gov.hu

Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály

Osztályvezető járási főállatorvos: Dr. Kovács Tibor
Cím: 5300 Karcag, Ady Endre u. 4.
Telefon: 59/795-244
E-mail cím: karcagjh.ebaeu@jasz.gov.hu

Foglalkoztatási Osztály

Osztályvezető: Domokos Gyula
Cím: 5300 Karcag, Madarasi út 27.
Telefon: 59/795-168
E-mail cím: karcagjh.fogl@jasz.gov.hu

Hatósági Osztály

Hivatalvezető-helyettes, osztályvezető: Dr. Lévai Olga
Cím: 5300 Karcag, Kossuth tér 1.
Telefon: 59/795-155
E-mail cím: karcagjh.hatosag@jasz.gov.hu

Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Osztályvezető: Kissné Szendrei Judit
Székhely cím: 5300 Karcag, Kossuth tér 1.
E-mail cím: karcagjh.gyam@jasz.gov.hu
Cím: **5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1.**
Telefon: 59/795-149, **59/795-163, 59/795-161**

Ügyfélfogadás

Hétfő	7.30-17.00
Kedd	nincs
Szerda	8.00-16.00
Csütörtök	13.00-16.00
Péntek	8.00-12.00

Kívülről is megszépül a Református templom



A Kisújszállási Református Egyházközség tagja a Kunmadaras Nagyközség Önkormányzata által vezetett, öt tagból álló konzorciumnak. E közösség hazai és uniós forrásból 400 millió Ft pályázati támogatást nyert a **Nagykunsági templomok útján – kulturális turisztikai desztináció** című projektjére. Az összegből a kisújszállási gyülekezet bruttó 44 millió Ft-ot használhat fel a templom vakolatjavítására és a falak színezésére.



A Kisújszállási Református Egyházközség emellett még egy jelentős beruházást végez. Nyár elejére várhatóan elkészül a régi Munkácsy iskolaépület óvodai célokra történő átalakítása. Ennek során egy modern, háromcsoportos óvodát és egy 60m²-es tornaszobát kapnak majd az óvodás kisgyermekek.

(Szerk.)

A szociális otthon fejlesztéseiről

A kivitelező Népszer Kft. folyamatosan munkálkodik a Szociális Otthon Pávilon épületének felújításán. Az épületgépészeti munkák végzése mellett megtörtént a nyílászárók cseréje és a tetőszigetelés. A bővítéssel egyidejűleg elkezdődött a homlokzat szigetelése is. Jelenleg a belső burkolási és festési munkák zajlanak.

A főzőkonyha építése is megfelelő ütemben halad. Hamarosan befejeződnek a falazási munkálatok, így már láthatóvá válik, milyen lesz az új konyhai épület alaprajza, elhelyezkedése.

Dr. Nagy Tünde városfejlesztési ügyintéző

Meghívó emlékhelyavatásra

A műemléki világnap alkalmából
CSUKÁS ISTVÁN
 szülői háza helyének megjelölésére kerül sor,
 melyre szeretettel várjuk
 Önt, kedves családját, barátait
2019. április 26-án 17 órakor.

A Kossuth-díjas író, költő, városunk szülötte
 munkásságát, helyi kötődését
Kecze István polgármester ismerteti.

Az emlékhelyet **Kecze István** polgármester és
Tatár Zoltán egyesületi elnök avatja fel.

Helyszín: **Kossuth u. 30. előtti közterület**

Szervező: Városvédő és -Szépítő Egyesület

Támogató:
 Kisújszállás Város Önkormányzata
 Nagykun Hagyományörző Társulás

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Meghívó

A Városvédő és -Szépítő Egyesület
 hagyományörző rendezvényre várja az érdeklődőket
2019. április 27-én (szombat) 14:30 órakor,
 melyet **Időutazás a gémeskút körül** címmel rendezünk
 a Pásztorkodás emlékhelyén
 (József Attila – Gyep utca kereszteződés)

- A programból: -

X. Karikás Csörgető Verseny, Ki a legény?: víz húzó verseny
 A pusztai étel: főzőverseny,
 csuhé- és csutkababa, csutkaökör, szárnyék készítés,
 állatsimogató, népdal, népzene,
 kézműves bemutatók, lovaglás, sétatocsikázás.

Kapcsolódó program:

kinyílik a Tájház: 14 órától megtekinthető a kiállítás.



Támogatók:
 Kisújszállás Város Önkormányzata
 Nagykun Hagyományörző Társulás

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

1848/49 emlékezete Kisújszálláson

Számos ünnepi esemény várta az 1848/49-es forradalom és szabadságharcról megemlékezőket Kisújszálláson. Március 14-én a Déli temetőben az Illéssy-sírkerthez és Keszi-Hajdú Lajos tanár sírjához helyeztünk koszorút. Este zászlóvivő huszárokkal az élen hagyományos fátyás felvonulásra került sor, mely az Illéssy-Kossuth-emlék kapunál dr. Kovács Tibor alpolgármester beszédével és a '48-as Olvasókör népdalköreinek fellépésével vette kezdetét. A felvonulás állomásai mind egy-egy emlékhelyhez kötődtek, ahol diákok verseltek, énekeltek.

Március 15-én a Református templomban a Szilágyi Gábor elnök-elnökség által tartott istentisztelettel kezdődött az ünnepnap, majd 11 órakor a Városháza előtti téren folytatódott. Itt, beszédében Kecze István polgármester megemlékezett a hajdani eseményekről, közöttük a kisújszállásiak példaadó szerepvállalásairól. A jelen feladatai kapcsán a keresztény Európa, benne a magyarság megmaradása mellett emelt szót. A nemzetek közötti közös gondolkodást és cselekvést sürgette a globális klímaváltozás veszélyeinek kivédése érdekében.

Az ünnepi programok igazi színfoltja volt az Illéssy Sándor középiskola diákjainak Szikratűz című műsora, melyet Keserűné Ébner Tünde tanárnő rendezett. Az ünnepség végén koszorúkkal fejeztük ki kegyeletünket '48 hőseinek emlékére. A megemlékezések megrendezésében számos kisújszállási közösség vett részt, teljesebbé téve nemzeti ünnepünk kisújszállási emlékeztétét.



Március 15-én Kecze István polgármester mondott köszöntőt



Az Illéssy-iskola diákjainak műsora nagyon tetszett a közönségnek



In memoriam Szabó Jánosné Borika (1944–2019)

Egyszer már elhagyott bennünket – nyugdíjba vonult és elköltözött városunkból, közelebb gyermekeihez. De most, 2019. február 22-én végleg eltávozott közülünk. Ezen a napon hirtelen kifogyott az erőből, kifogyott az időből.

Valamikor azt mondtuk: addig dolgozunk a Családsegítőben, amíg Borika vezet bennünket. Lényegében így is történt. Idővel más-más területen végeztük munkánkat, de életünk legszebb és legtermékenyebb 12 évét együtt töltöttük.

Borika, amikor családjával 1988-ban Kisújszállásra költözött, megbízást kapott a helyi Családsegítő Központ kiépítésére és működtetésére. Ezt élete legnagyobb kihívásának tekintette. Feladatainak ellátása során önzetlenül, hatalmas szívvel és odaadással segítette embertársait. Mindig kereste a problémák megoldását, ő lett a segítségkérő, a szegények Borika nénije.

Okos, művelt ember volt, aki mindig érdeklődéssel, nyitottsággal tekintett a körülötte zajló életre, a világ dolgaira. Tudott változni, megújulni, újítani. Az empátia, a kreativitás, a szerénység voltak cselekedetei hajtórugói. Mert nagyot álmodni. A sérült emberek érdekeit szolgálta úttörő tetteivel, amikor 1993-ban vezetésével – pályázati úton, széles körű összefogással – elkezdődött és felépült a megváltozott munkaképességűek számára helyet adó Vásár utcai foglalkoztató hely. A munkahely létrejöttének biztosítékát az jelentette, hogy a város vezetősége és lakosai egy emberként álltak az ügyünk mellé. Erkölcsei és anyagi támogatásuk nélkülözhetetlen volt a munkahely sikeres létrehozásához és működtetéséhez.



Kitűzött céljaink megvalósítását segítette a jótékonyági bálók több éven keresztül történő megszervezése. Ezek a rendezvények városunk közösségi életének új és jeles színfoltjai voltak, és hagyományt teremtettek.

Borika nevéhez számos karitatív tevékenység fűződött, amelyek közül csak néhányról, a legfontosabbokról teszünk említést. Az Óváros „rehabilitációját” fontos feladatának tekintette. Elindította és elősegítette a helyi kisebbség kiemelkedését és önszerveződését. A pályakezdő szociális munkásoknak hitet és reményt adott hivatásuk majdani sikeres betöltéséhez, és példát nyújtott helytállásra, kitartásra. Vezetése alatt a 90-es évek végére hatékonyan működött a Családsegítő mellett a Gyermejköltségi Szolgálat is.

Élete során számos kitüntetésben részesült. A legmagasabbra a város vezetésének elismerését is kifejező Bathány-Strattmann László-díjat értékelte. Ezt a díjat 1995-ben kapta az elesettek megsegítéséért.

Ő volt a biztos háttér, a nyugodt erő a munkahelyén és a családjában egyaránt. Mindig lehetett rá számítani. Szerencsések voltunk, hogy Borika munkatársai és barátai lehettünk. Egymást kiegészítettük, és egységet alkottunk bármilyen helyzetben, melyet az élet elénk állított.

Legyen neki könnyű a föld!
Nyugodjon békében!

*Dr. Varga Zoltánné
és Erdei Edit, volt munkatársak*

*„Elbúcsúzom, de ott leszek,
ahol a szél zúg, a nap nevet.
Elbúcsúzom, de itt marad
belőlem néhány pillanat.”*

(Republic)

Takács Sándor tanár úr emlékére



Takács Sándor tanár úr Tállya községben született 1950. március 12-én.

A Visegrádi Faipari Vállalattól, ahol 1967 óta dolgozott, 1979-ben húzta a szíve Kisújszállásra, és ekkor kezdte meg az asztalos tanulók oktatását az akkori nevén 625. Sz. Ipari Szakmunkásképző Intézetben. A tanulók gyorsan megszerették, s a következő tanévtől már osztályfőnöki feladatokat is ellátott. Érezte, hogy az oktatói-pedagógusi pályával hosszú távon elkötelezi magát, ezért a Pollack Mihály Műszaki Főiskolán műszaki szakoktatói diplomát szerzett. Szakmai tudását kollégái és az iskola vezetése elismerték, ezért munkaközösség-vezetőnek nevezték ki 1985-től. Munkatársai bizodalmanak jeleként több cikluson keresztül tagja volt a közalkalmazotti tanácsnak.

2004-ben felkérést kapott az igazgatóhelyettesi feladatok ellátására, melyet nagy megtiszteltetésnek tartva elfogadott, és

ekkorra már megszerezte a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen a közoktatási vezetői diplomáját is, így kellő szakmai alapokkal rendelkezve oldotta meg sikeresen az előtte álló feladatokat. Határozott, jó vezető volt, aki megfelelt a követelményeknek, s amelyek alapján kiválóan gyakorolta hivatását. Tanári és emberi érdemei egymást erősítve tették az iskolai közösség megbecsült tagjává.

2010 márciusában kezdte meg nyugdíjas éveit, melyet az imádott unokákkal való foglalkozás és együttléttel édesített meg.

Hirtelen halála, elvesztése szomorúsággal tölt el bennünket, családjában fájdalmas hiány keletkezett. Kívánunk vigasztalódást feleségének, gyermekeinek, unokáinak, az egész családnak.

Takács Sándor kollégánkat szerettük, tiszteltük; köszönjük iskolánkat gazdagító tevékenységét, amelyért annyit fáradozott. Emlékét az Illéssy Sándor Középiskolában kegyelettel megőrizzük.

Toldi Attila igazgató

A szó igaz értelmében: egyike volt a mesterembereknek Ozsváth Albert (1953-2019)



Kiváló tagja volt azoknak a nagy tudású, tapasztalt szakembereknek, akikből ma már egyre kevesebbet találunk. Egyike volt azoknak, akikben tanáraik a jövő ígéretes szakemberét láthatták. A Kossuth-iskolában is, majd a 625. sz. Ipari Szakmunkásképző Intézetben, ahol 1970-ben kőműves szakképesítést szerzett. Azok közé tartozott, akik érett fővel, de mégis fiatalon, a harmincas éveik elején szakmájukban továbbtanulni vágytak. Ő 1985-ben a debreceni

Péchy Mihály Építőipari Szakközépiskola és Technikumban magasépítő technikus végzettséget is szerzett.

Szakmai tudás, tapasztalat, ifjúság – ezek birtokában dolgozott, „égett a keze alatt a munka”. 1971–2005 között a Nagykun 2000 Mg. Zrt.-ben dolgozott, később, néhány évig pedig vállalkozóként. 2011-től váratlanul bekövetkezett haláláig a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-ben műszaki vezetői feladatokat látott el. Mesterien értett a szakmájához. Számos ház épült meg Kisújszálláson az ő közreműködésével és irányításával.

A VGN Kft.-ben és a Polgármesteri Hivatalban aktívan részt vett a közmunkaprogramok szervezésében, gondoskodott a Városháza parkjának tisztaságáról, a jó munkaszervezésről. Szakmai tudásában teljességgel megbíztunk, hiszen számtalanszor meggyőződhattünk ebbéli tudásáról. Mindenkiel szemben segítőkésznek ismertük, aki senkinek nem tudott nemet mondani, emiatt sok-sok feladat várt rá. Egyike volt azon keveseknek, akik számára súlya volt a kimondott szónak. Az volt számára a fontos, hogy „a feladat el legyen végezve”. Hitt a régi, jól bevált módszerekben, mindig a legegyszerűbb, leggyorsabb, legjobb megoldásokat kereste. A szakmájához nagyon értő, amolyan „régi motoros” volt, akire mindig számíthatunk. „Hatalmas szíve volt” – mondta róla összegzésként az egyik kollégája.

Márai Sándor szavaival búcsúzom tőle: „Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk.”

Kecze István polgármester

Vigyázzunk a kismadarakra!

Ismét látni-hallani, hogy vannak olyan boldog emberek, akiknek a postaládájukba énekesmadarak költöztek. Tekintsük ezt megtiszteltetésnek a madarak részéről, és segítsük őket, akik mostanság pelyhekből puha fészket készítenek kikelő fiókáiknak, és hamarosan szorgalommal, fáradhatatlanul hordják nekik az eleséget. Vigyázzunk rájuk, mert e kismadarakra nagyon sokféle veszély leselkedik. Amit ilyenkor tehetünk az, hogy máris beszerzünk a leveleink, újságjaink számára egy másik postaládát (többen ezt átmenetileg egy műanyag csővel oldják meg), a fészkelőhely postaládájára pedig írjuk ki, hogy itt kismadár lakik. Célszerű egy nyílall irányítani a postás figyelmét, hová tegye a postai küldeményeket. **Kérjük is a postásokat, a szórólapokat terjesztőket, hogy legyenek körültekintőek a postaládákat illetően.** Ügyeljünk arra is, hogy minél kevésbé zavarjuk a költőpárt, ne nyitogassuk folyton a lakhelyül szolgáló postaládákat! – Reméljük, nem éri baj a kismadarainkat, és néhány hónap múlva szorgalmas segítségük lesz a kertészkedőknek. Jövőre pedig legyünk előrelátóbbak abban, hogy már idejében védett odúkat készítsünk elő számukra.

(Szerk.)

Kisúji egyetemisták országos sikere

A **Bosnyák János Nemzeti Emlékverseny** döntőjét március 14-én rendezték meg a budapesti Corvinus Egyetemen, ahol két kisújszállási fiatal (jelenleg a Debreceni Egyetem harmadéves pénzügy-számvitel szakos hallgatói), **Borók Réka** és **Csányi Dávid** két csoporttársával együtt vett részt. A többfordulós megmérettetésre a Kárpát-medence 13 felsőoktatási intézményéből 42 csapat, mintegy 150 hallgató jelentkezett. Az első fordulóban a hallgatóknak egy számviteli és adózási esettanulmány feldolgozása volt a feladat, amelyre két hetet kaptak, majd a pontozások alapján hét csapatnak volt lehetősége a második körben szakmai zsűri előtt prezentálni. A csapatoknak elő kellett adniuk az általuk megalkotott esszét, és megfelelő érvekkel kellett ezeket alátámasztaniuk. Ezt követően több szakmai kérdést is kaptak, amelyeket meg kellett válaszolniuk.

Az eredményhirdetésről, ahol **Varga Mihály pénzügyminiszter adta át a díjakat**, a hallgatók jogos meglepedettséggel és büszkeséggel távozhattak, hiszen **sikerült első helyet elérniük**. Eredményükhöz ezúton is gratulálunk, és további sok sikert kívánunk.

Dr. Kovács Tibor alpolgármester

A Korda Vince Alapfokú Művészeti Iskola táncosainak sikere

A Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti és Színjáték Alapfokú Művészeti Iskola kisújszállási társastánc tanszakának növendékei március 24-én, a Mezőtúron megrendezésre kerülő V. Mezőtúri Tánciskolás Versenyen szerepeltek igen eredményesen!

A kisújszállási tanszakunk táncosai közül Molnár Dániel és Borók Petra Junior I. középhaladó páros standard kategóriában hatodik, Sas Attila és Sipos Nikolett Junior II. középhaladó standard páros kategóriában második, középhaladó latin páros kategóriában negyedik helyezést ért el. Dávid Petra Junior II. középhaladó szóló latin kategóriában bizonyított. A türkevei növendékek közül Horvát Henrietta Junior I. középhaladó szóló latin kategóriában hetedik, Olajos Fanni Gyermek II. kezdő szóló latin kategóriában pedig első helyezést ért el. A gyerekeket Kézsmárki János és Bencsik Gergő készítette fel.

Az elért eredményekhez ezúton is gratulálunk és kívánunk nekik még hasonló szép sikereket!

Kézsmárki János

Tisztelt Szülők, Kedves Bálózni Vágyók!

A kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium két iskolai alapítványának, a Gyermekünk Műveltségéért Alapítványának és az Arany Diák Alapítványának a kuratóriumával közösen

2019. június 1-én, szombaton 19.00 órakor
a gimnázium udvarán (rossz idő esetén a tornacsarnokban)
KERTI MULATSÁGOT RENDEZ,
melyre tisztelettel és szeretettel meghívja Önöket.
Zenél a türkevei F. Tóth zenekar

A belépőjegyek és a támogatójegyek vásárlói között is értékes nyereményeket sorsolunk ki. Osztálytalálkozóknak és 15 fő fölötti baráti társaságoknak 2.500 Ft-os kedvezményes jegyet, osztálytalálkozóknak délutántól a rendezvény végéig külön termet is biztosítunk.

A szervezők

Mit kell tudni az általános iskolai beiratkozás rendjéről?

A Karcagi Járási Hivatal hirdetemnye

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (7) bekezdésében, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. § (1)-(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a 2019. évben tanköteles korba lépő gyermekek általános iskolai beiratkozásának időpontja – a területileg illetékes tankerületi központok véleményének kikérésével – az alábbiak szerint került meghatározásra.

A 2019/2020. tanévre történő általános iskolai beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

2019. április 11. (csütörtök) 8.00 - 19.00 óra között
2019. április 12. (péntek) 8.00 - 19.00 óra között

Arany János Általános Iskola Tagintézmény esetében
 a Kálvin u. 3. sz. alatti épületben,
 a Kossuth Lajos Baptista Általános Iskola Tagintézményben
 a Rákóczi u. 3. sz. alatti főépületben.

A szülő a tanköteles korba lépő (2013. augusztus 31-ig született) gyermekét a hirdetményben közzétett időpontban a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beírni köteles.

A szülő 2019 áprilisától már választhatja a gyermek általános iskolai beiratkozásakor az online ügyintézés lehetőségét is, amelynek során az adatokat a KRÉTA rendszer felületén, vagy a <https://euigyintezes.e-kreta.hu/weboldalon> történő regisztráció után otthonról is kitöltheti.

Az általános iskola első évfolyamára történő beiratkozásakor be kell mutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt (a gyermek lakcímkártyáját), valamint
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban a felvételtől, átvételtől tanulói jogviszonyt létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz, melyet köteles írásban közölni a szülővel. Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyermek felvételével kapcsolatban elutasító döntést hoz, a szülő a döntés ellen jogorvoslattal élhet.

A szülő az Nkt. 37. § (2)-(3) bekezdései alapján jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással nyújthat be jogorvoslati kérelmet a döntés közlésétől számított 15 napon belül állami fenntartású iskola esetében az illetékes tankerületi igazgatóhoz, nem állami fenntartású intézmény esetében az intézmény fenntartójához. Amennyiben a szülő a választott iskola igazgatójának elutasító döntése ellen nem kíván jogorvoslattal élni, a döntés véglegessé válását követő 5 napon belül köteles gyermekét beírni a kötelező felvételt biztosító iskola első évfolyamára.

A kötelező felvételt biztosító iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola körzetében lakik.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem írta be, továbbá az a szülő, aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, nevelés-oktatásban vegyen részt, szabálysértést követ el.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatala által felülvizsgált és közzétett általános iskolai körzetek kijelöléséről és a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzeteiről szóló tájékoztató megtekinthető a Kormányhivatal honlapján <http://www.kormanyhivatal.hu/hu/jasz-nagykun-szolnok/hirek/altalanos-iskolai-felveteli-korzethatarok-tajekoztato>, továbbá valamennyi települési önkormányzat polgármesteri hivatalában és az illetékességi területükön működő általános iskolákban.

Hodos Julianna, a Karcagi Járási Hivatal hivatalvezetője

Óvodai beíratás a 2019-2020. nevelési évre

2019. április 29-30. (hétfő és kedd)
 délelőtt 8.00-12.00 óráig
 és délután 14.00-17.00 óráig.



Helye: Művelődési Ház (Deák F. út 6.)

Be kell írni azokat a gyerekeket, akik még nem járnak óvodába, és 2019. augusztus 31. napjáig betöltik a 3. életévüket. Számukra az óvodakezdés kötelező!

Az intézmény szabad férőhelyei függvényében felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti. **Kérjük, a beiratkozásra a szülők a gyermekkel EGYÜTT jöjjenek!**

A beiratkozáshoz szükséges:

- a szülő személyi azonosítója, lakcímkártyája
- a leendő óvodás születési anyakönyvi kivonata, lakcímkártyája és TAJ-kártyája
- szakértői vélemény (sajátos nevelési igényű vagy BTMN gyermek esetében)
- továbbá a „JELENTKEZÉSI LAP” c. intézményi nyomtatvány (beszerezhető bármelyik óvodában)

Pótbéíratás: 2019. május 13. (hétfő)
 az intézmény székhelyén: Ifjúság u. 2.
 Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodája

A Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodájának telephelyein:

Béla Király Úti Óvoda (Béla k. u. 67.)
 Mocorgó Óvoda (Betyár út 40.)
 Petőfi Óvoda (Széchenyi út 9.)
 Pitypang Óvoda (Ifjúság u. 2.)
 Sásastó Úti Óvoda (Sásastó u. 5.)

ÓVODA – NYITOGATÓ alkalmak lesznek

2019. április 24-én (szerdán) délelőtt **9-11 óráig**
 és **április 25-én** (csütörtökön) délután **fél 4-től 5 óráig**.
 Az érdeklődők betekinhetnek, bekapcsolódhatnak tevékenységeibe, választ kaphatnak kérdéseikre.

Hívjuk, várjuk a leendő óvodás gyerekeket és szüleiket.



OVI – GÁLA

2019. április 15. (hétfő) 16.00 óra

A Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodájába járó gyermekek **színes** műsorral várják kedves vendégeiket a **VIGADÓBA**. ★

Támogató jegyek elővételben az óvodákban vásárolhatók.



Versenyeredmények az Arany-iskolában

„Minden munkából nyereség lesz...”
(Példabeszédek könyve 14:23.)

A Mórincz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskolai Tagintézményének tanulói az elmúlt időszakban is számos rangos sport-, illetve tanulmányi versenyen bizonyították tehetségüket. A kiváló teljesítmények mögött természetesen rengeteg gyakorlás, otthoni és iskolai felkészülés áll, aminek segítségével a felkészítő tanárokat, tanítókat is! Gratulálunk a szép eredményekhez!

Eredményeink:

Varga Tamás Matematikaverseny: 7. évfolyam - Jakobicz Anna megyei 5., felkészítő: Mrenáné Gönczi Katalin.

Zrínyi Ilona Matematikaverseny: 3. évfolyam - Duli Angelika megyei 2., felkészítő: Pardiné Marjai Erzsébet, 7. évfolyam - Jakobicz Anna megyei 2., (meghívást kapott az országos versenyre), 8. évfolyam - Varga Szabolcs 6., felkészítőjük: Mrenáné Gönczi Katalin.

Dr. Hajdú-Moharos József Országos Református Földrajzi Tanulmányi Verseny: I. kategória (8. évfolyam): Koncsek Áron 1., Szilasi Martin 10., felkészítő: Erneszt Antal Pál.

Súlyemelés: Budapest Bajnokság országos egyéni verseny, serdülő korosztály: 1. Daku Zoltán (61 kg), Kémeri Mihály (73 kg), Kun Nándor (+96 kg). 2.: Petrohai Lajos (55 kg), felkészítő: Szabolcsi Károly edző.

„A beszéd csak félreértések forrása” helyesíró verseny: 3. évfolyam - Tóth Fruzsina megyei 5., Magony Zina megyei 7., felkészítőjük: Halász Julianna, Furkóné Balogh Dóra.

Idegen nyelvi versmondó regionális verseny:

3. évfolyam, angol nyelv - Tóth Réka Regina 1., felkészítő: Posztós Laura
7. évfolyam, angol nyelv - Kui Benedek 3., felkészítő: Barabás Marianna
3. évfolyam, német nyelv - Szarvák Veronika 1., különdíj: Magony Zina
4. évfolyam, német nyelv - Takács Bálint 1., Kovács Károly 2., Somogyi Janka 3.

6. évfolyam - Szerencsi Máté 1., felkészítő: Pillmann-Süveges Beáta
7. évfolyam, német nyelv - Ökrös Adél Leonetta 2., Kelemen Kata 3., felkészítő: Szarvákné Kelemen Dóra.

Es weihnachtet schon német országos levelezős csapatverseny:

6. évfolyam - Pápai Szonja, Szilágyi-Pardi Sára Panka, Merrikin Péter 13., Szarvák Bendegúz Hunor, Tóth Olivér 20., felkészítő: Pillmann-Süveges Beáta.

Tiszaföldvári megyei német verseny:

5. évfolyam - Ressinka Edit 2.
6. évfolyam - Tóth Olivér 7.
7. évfolyam - Orosz Anna 6., felkészítő tanárok: Szarvákné Kelemen Dóra és Pillmann-Süveges Beáta.

Álomút rajzpályázat:

6. évfolyam - Kocsis Henrietta országos díjazott, felkészítője Pardiné Marjai Erzsébet.

A második félév elején a **Curie Környezetvédelmi Emlékverseny**en vettünk részt Szolnokon. Az idei tanévben a verseny témája a levegő, levegőtisztaság és a Körös-Maros Nemzeti Park volt. A 3 fős csapatokat 3 levelezős forduló eredményei alapján hívták be a területi döntőre. Itt az alábbi eredményeket érték el a tanulók:

- | | |
|--|----|
| 5-6. évf. Kocsis Marietta Edit, Szűcs Krisztina, Pápai Szonja | 1. |
| 5-6. évf. Kocsis Henrietta, Szilágyi-Pardi Sára Panka, Szabó Fanni | 4. |
| 7-8. évf. Aletta Mara, Takács Veronika, Dékány Noémi Emma | 6. |
| 7-8. évf. Ökrös Adél Leonetta, Beke Roland, Barabás Nelli | 5. |
| 7-8. évf. Varga Szabolcs, Kaszás Levente, Kása Tibor | 4. |

- | | |
|--|----|
| 7-8. évf. Nyikos István, Tóvizi István, Barta Tamás | 3. |
| 7-8. évf. Horváth Nóra, Túri Médi, Jakobicz Anna | 2. |
| 5-6. évf. Veres Ágota Gyöngy, Ökrös Tímea, Balogh Eszter | 6. |
| 5-6. évf. Majláth Nóra Georgina, Mészáros Tímea, Jakobicz Mihály Tamás | 5. |
| 5-6. évf. Vatai Vivien, Papp Nóra Kitti, Oláh Réka | 3. |
| 5-6. évf. Virág Zsolt, Szarvák Bendegúz Hunor | 2. |
- Felkészítők: Miltényi Katalin és Csatáriné Kovács Mária

Márciusban a **Komplex Természettudományi Verseny** országos döntőjére került sor. Ide a levelezős forduló eredményei alapján hívták be a 4 fős csapatokat. Az országos döntőre előzetes feladatként madárodút kellett készíteni és egy prezentációt, amely bemutatja az odút, a készítését és a használatát. A döntő feladatai is leginkább a madarakhoz kapcsolódtak. Itt az alábbi eredményeket érték el a tanulók:

- | | |
|--|----|
| 7-8. évf. Horváth Nóra, Túri Médi, Jakobicz Anna, Orosz Anna | 1. |
| 7-8. évf. Dékány Noémi Emma, Szabó Aletta Mara, Takács Veronika, Nagy Zita | 4. |
| 5-6. évf. Szabó Fanni, Szilágyi-Pardi Sára Panka, Balogh Eszter, Ökrös Tímea | 7. |
- Felkészítők: Miltényi Katalin és Csatáriné Kovács Mária

Ugyanebben a hónapban, Szolnokon vettünk részt a **Curie Kémia Verseny**en. A hetedik és nyolcadikos tanulókat 3 levelezős forduló eredményei alapján hívták be a területi döntőre, melyen más megyék is képviseltették magukat. Diákjaink kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. A 7. évfolyamosok közül 3. helyezést ért el Jakobicz Anna és Tóvizi István, Barabás Nelli 9., Orosz Anna 10. míg Ökrös Adél a 13. helyezett lett. A 8. évfolyamosok között az 1. helyezett Pápai Olivér lett, aki ezzel a teljesítménnyel résztvevője lesz május 11-én az országos döntőnek Barta Tamás 10., Szabó Aletta Mara 13., Koncsek Áron 15. és Varga Szabolcs 21. helyezést ért el. Felkészítő: Miltényi Katalin.

Az elmúlt napokban került sor a Diákolimpia körzeti döntőire **kosárlabda** sportágban. Csapatunk három korcsoportban képviselték iskolánkat. Lányoknál, a III. kcs.-ban a 3., a fiúknál IV. kcs.-ban szintén harmadik helyezést sikerült megszerezni. A III. kcs.-os fiúk körzeti bajnokként jutottak tovább a megyei döntőbe ahol a dobogó második fokára állhattak. Ezzel az eredménnyel jogot szereztek az országos selejtezőn való részvételre. A csapat tagjai: Lencsés Csaba, Tóth Olivér; Varga Richárd, Szarvák Bendegúz, Domány István, Tóth Zsombor, Szerencsi Máté, Nagy Zsolt, Paróczai Vajk, Fejér Gergő.

Ez a csapat képviseli iskolánkat az NBA Junior országos bajnokságban is, ami az ország harminc csapata között zajlik. Megyénkből a mieinken kívül még a karcagi Nagykun Református Iskola csapata vesz részt.

Berczki Andrea, Erneszt Antal Pál

Számítógépes alapkompétencia-fejlesztő tanfolyam

Barátom az okoseszköz

Bekapcsolástól a dokumentumszerkesztésen át, a közösségi- és kereső oldalak, levelező rendszerek használatáig.

Helyszín: **Arany János Városi Könyvtár**

Időpont: **2019. május 7-10. 9-12 óra**

Jelentkezés: 06-59-520-708, ajvk2010@gmail.com



A program "A közösségi internet-hozzáférési pontok fejlesztése, szolgáltatási portfóliójuk bővítése GINOP-3.3.1-16-2016-00001 azonosító számú projektben a "Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése" című pályázat keretében valósul meg.

Ismét Akkreditált Kiváló minősítést nyert el a Kisújszállási Aranyos Tanulóinkért Tehetségpont

A MATEHETSZ (Magyar Tehetségsegítő Szövetsége) 2006-ban jött létre. Iskolánkban már azt megelőzően, és a 2000-es évek elején is jelentős tehetségfejlesztés zajlott. Akkor azt gondoltuk, szakmailag fel kell még készülnünk a szervezet minősítési rendszeréhez való csatlakozásra. 2011-ben regisztráltuk tehetségpontunkat. Majd három kollégánk (Tuka Antal, Erneszt Antal Pál és Nagy Lajos) megfelelő továbbképzéseket végzett, egy kollégánk (Jakobiczné Kovács Andrea) tehetségfejlesztő szakvizsgát tett. Több sikeres Nemzeti Tehetségpont pályázatban vettünk részt, még a pacséri Református Gyülekezettel közösen is vezettünk sikeres nyári tehetségfejlesztő tábort.

Először 2014-ben vettünk részt akkreditációs eljárásban, már akkor Akkreditált Kiváló minősítést szereztünk, mely három évre szóló elismerés volt. Az igazi munka ekkor kezdődött. A tehesség gondozó programjainkba bekapcsolódó kisiskolásokat bemeneti vizsgálatokkal kapcsoltuk a programhoz, majd követtük fejlődésüket. Nagy Lajos tehetségfejlesztő coach képzésen is részt vett.

Több NTP pályázaton sikeresen szerepeltünk, így a „Túl az Óperencián” és a „Harmónián Túl” pályázatunk keretében Pardiné Marjai Erzsébet, Kovács Sándorné és Jakobiczné Kovács Andrea kollégák bontakoztathatták ki tanulóink komplex tehetségét a bábozáson és a képzőművészeti tevékenységeken keresztül. A tehetségfejlesztő programok sora további pályázatokkal, és természetesen pályázatokon kívül is folytatódott. Matematika-logika és interperszonális területeken újabb két pályázat keretében érdekes fejlesztő programokat próbálhattunk ki. Jakobiczné Kovács Andrea szorobánozott és kézműveskedett a kicsikkel, Tuka Antal robotokat vezetelt az érdeklődő tanítványaival. Erneszt Antal Pál az ókori társadalmak vizsgálatával fejlesztette az 5-6. évfolyamos tanítványait, kézműves foglalkozásokkal és filmklubbal téve változatosabbá a munkát. Nagy Lajos a disputa (versenyvita) környezetében boncolgatott a 7-8. évfolyamról érdeklődő tanulók számára fontos témákat.

Mindezek a tevékenységek, és azok szakszerű felépítése, majd bemutatása elengedhetetlen feltétele volt annak, hogy a három év letelte után következő újabb akkreditációs eljárásban ismét sikerrel vehessünk részt. Jelentkeztünk, és sikerrel vettük az akadályt. **2019-ben ismét három évre boldog birtokosai lehetünk az Akkreditált Kiváló Tehetségpont címnek.** Az ünnepélyes oklevélatadásra március 23-án került sor Budapesten.

Mi sem természetesebb, minthogy ez nem az elismerés fényében való sütkérezéssel, hanem további szorgos munkával és kötelezettséggel jár. Már el is indult egy újabb tehetségfejlesztő pályázati program. Ebben Jakobiczné Kovács Andrea alsósokkal folytatja a számolás tudományán és a szorobán „művészetén” keresztüli személyiség-fejlesztést. Hozzá kapcsolódva a logikus gondolkodás fejlesztését folytatja felső tagozatban Ducsa Péter kolléga a robotokkal.

A kitarató, szakszerű tehetségfejlesztés egyik eredménye természetesen a számtalan elért versenyeredmény megyei és országos szinten. Ennél fontosabb azonban, hogy sikeres, magabiztos, gyengébb területeiken is fejlődő, erősségeikben pedig kiváló teljesítményhez segített tanítványaink az iskola elhagyása után is megállják helyüket. Ezért dolgozunk, hogy három év múlva ismét eredményesen pályázhassunk a kiváló minősítésre.

Nagy Lajos,
a tehetségpont MATEHETSZ kapcsolattartója

Márciusi hírek az Illéssyből

Farsang

Az iskola diákönkormányzata változatos, játékos programokkal teletűzdelt délutánon búcsúztatta a telet. Volt itt minden: csocsó, darts, póker, karaoke. A résztvevőket a TBT táncsoport és Mozsár Gergő tánctanár szórakoztatta, továbbá a Bottlik Imréné tanárnőnek és a 9. A osztály tanulóinak köszönhetően uzsonnára pizzát és süteményeket is fogyaszthattak.

Bus4Life

Rendhagyó osztályfőnöki órák keretében életvédelmi előadáson vettek részt tanulóink. A helyszín egy speciálisan átalakított busz volt. Az előadókat a Kiáltás az Életért Egyesület és az OM Alapítvány Bus4Life missziója biztosította. Diákjaink az érzelmgazdag előadások és kisfilmek segítségével ismerkedtek a magzati élettel, a szülővé válás örömeivel és felelősségével, az abortusz drámai következményeivel.

Nyitott istentisztelet Mező Misivel

Március 17-én délután benépesült az iskola tornaterme. Nyitott istentiszteletre vártunk minden érdeklődőt az iskolából és a környékről. Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes meghívására dr. Steiner József, a Baptista Szeretetszolgálat missziói igazgatója és Mező Misi, a Magna Cum Laude énekes volt a vendégünk, akik az énekes megtéréséről és teológiai tanulmányairól beszéltek. A beszélgetést – iskolánkat már 4. alkalommal meglátogató – Mező Misi dalai színesítették.



Szikratűz

Iskolánkban ebben a tanévben is megemlékeztünk az 1948/49-es szabadságharc eseményeiről, hőseiről. Piller Adrien tanár gondolatai az Illéssy-sírkertben és az iskolai ünnepségen ünnepelőbe öltöztették a hallgatók lelkeit. Március 15-én iskolánk mutatta be a városi megemlékezés műsorát is, amelyet Keserűné Ébner Tünde tanár tanított be a diákoknak. Dinamikus előadásuk nagy sikert aratott a városi közönség körében.

Pályaorientáció

A tanév folyamán a Kossuth-iskola diákjai többször is részt vehettek gyakorlati foglalkozásokon, ahol kipróbálhatták magukat az itt oktató szakmákban. Az elkészült termékeket meg is eheték vagy hazavihették.

TeSzedd!

Iskolánk 9 fős diák- és 3 fős tanársoporttal csatlakozott a TeSzedd! – önkéntesen a tiszta Magyarországért mozgalomhoz. 2019. március 22-én indult a csapat Kisújszállás határába, ahol elképesztő mennyiségű, közel 60 zsáknyi szemetet gyűjtöttek össze 8 km hosszan.

Megyei rajzverseny

Március 23-án három diákunk vett részt a Szent Ernő Megyei Rajzversenyen. Az iskolánkban működő kézműves tehetségműhelynek köszönhetően Berényi Krisztina (9. B), Ressinka József (11. B) és Urbán-Szabó Andrea (13. A) is emléklapot kapott. Felkészítő tanáruk Duli Annamária.

Toldi Attila igazgató

XIII. Országos Zeneiskolai Kürtverseny Kisújszállás, 2019. március 8–10.

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola immár **tizenharmadik** alkalommal rendezte meg az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett országos tanulmányi versenyt, az **Országos Zeneiskolai Kürtversenyt**.

A rendezvény **március 8-án** ünnepélyes megnyitóval kezdődött, amelyen **dr. Kovács Tibor** Kisújszállás város alpolgármestere, valamint a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy képviselőjében **dr. Szabó Csaba** oktatási főigazgató úr köszöntötte a megjelenteket.

A verseny bírálóbizottságát a szakma elismert művészei és tanárai alkották. **Hetyei József** kürtművésztanár, a Pápai Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola tanára; **Berki Sándor** a Danish Chamber Orchestra, valamint a Magyar Rádió Zenekarának szóló kürtöse; a zsűri elnöke **dr. Endrődy Sándor**, a Magyar Állami Operaház kürtművésze, a Széchenyi István Egyetem Művészeti Karának docense.

Az előválogatók után – az ország **negyven** művészeti iskolájából – fogadhattuk a kisújszállási döntőbe bejutott **legjobb hatvanhat kürtös növendéket**. A négy korcsoport versenye két fordulóban zajlott. A versenyzőknek a versenykiírás szerint mindkét fordulóban egy-egy kötelezően választott, valamint egy-egy szabadon választott művet kellett előadniuk. A versenyzők az idei évben is magas színvonalon teljesítettek. Számos kiemelkedő tehetség igényesen kidolgozott produkcióját hallhatta a közönség. A zsűri az első és a második korcsoportban megosztott helyezéseket és különdíjakat adott ki.

Nagy öröm volt számunkra, hogy hosszú idő után kisújszállási kürtös is bejutott az országos döntőbe. Szeretettel gratulálunk **Szél Bencének**, aki a XIII. Országos Zeneiskolai Kürtversenyen méltóképpen képviselte iskolánkat. Felkészítő tanára **Szálkai János**, zongorán közreműködött **Zádor Izabella**. A záróünnepségen Szél Bence átvette a **Mellofon Fúvós Együttes** különdíját.

A verseny résztvevői március 9-én este a Mellofon Fúvós Együttes koncertjét hallhatták, melyen közreműködött a Városi Vonószeneke.

Jó érzés volt számunkra – a verseny ideje alatt – régi ismerősként üdvözölni azokat a felkészítő tanárokat és versenyzőket, akik évek óta részt vesznek ezen a megmérettetésen. Megkülönböztetett figyelemmel köszöntöttük az első alkalommal Kisújszállásra látogató kollégákat és növendékeket.

A háromnapos verseny megvalósításába befektetett munkánk viszonzásaként nagyon sok pozitív és kedves visszajelzést kaptunk a vendégek és a zsűri részéről. A legnagyobb öröm mégis az volt számunkra, amikor láthattuk a csillogó szemű zenészpálántákat, akiken tükröződött a zene és a hangszerük iránti végtelen szeretet.

A versenyt az **Emberi Erőforrások Minisztériuma** mellett a **Baptista Szeretetszolgálat EJSZ**, **Kisújszállás Város Önkormányzata**, valamint különböző szakmai szervezetek, kisújszállási cégek és magánszemélyek támogatták.

Kéki-Széplaki Edit igazgató



A képen (balról jobbra):

Szél Bence, Zádor Izabella, Szálkai János, előttük Hajós Alex

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola további hírei

2019. március 2-án Derecskén rendezték meg a XVIII. Regionális Kürtöstalálkozót. Iskolánkat **Hajós Alex** és **Szél Bence** növendékek képviselték. A szakmai zsűri döntése alapján mindketten arany minősítésben részesültek. Felkészítő tanárunk **Szálkai János**, zongorán közreműködött **Zádor Izabella**.

2019. március 6-án tizenkilencedik alkalommal szervezték meg a Mezőtúri Fafúvósversenyt, ahol növendékeink sikeresen szerepeltek:

Tóth Olivér - szaxofon I. korcsoport 1. helyezés;

Varga Szabolcs - szaxofon II. korcsoport 1. helyezés;

Nagy Zita - oboa III. korcsoport 2. helyezés;

Ökrös Nóra - oboa III. korcsoport 3. helyezés.

Marci Máté és **Kincs Viktor** klarinétosok szép teljesítményükért emléklapot kaptak. Felkészítő tanárok: **Újváriné Oros Róza** és **Horváth István**, zongorán közreműködött **Orosz Balázs**.

Intézményünk **2019. március 23-án** a Kárpát-medencei Tehetségnap 2019-es rendezvényén átvehette az **Akkreditált Kiváló Tehetségpont** elismerő címet. A MATEHETSZ akkreditációs bizottságának véleménye alapján intézményünk **öt tehetségterületen** végez **magas színvonalú tehetséggondozó munkát**. A megvalósított programok közül a szakértők kiemelték a **képzőművészeti tehetségműhely**, a különlegesnek számító **Suzuki módszer**, valamint a **művészeti táborok** kimagasló, példaértékű szakmai tevékenységét.

*Kéki-Széplaki Edit igazgató
és Bögösné Szász Edit igazgatóhelyettes*

A kisújszállási
**PHOENIX
VEGYESKAR**
szeretettel vár minden
kedves érdeklődőt

2019. április 13-án,
szombaton 17 órakor
a Vigadó Kulturális Központban
megrendezendő

**Tavaszköszöntő
hangversenyére**

Közreműködik a
Városi Vonószeneke
Vezényel: Lőr-Kerekes Ágnes
és Papp László művésztanár
Zongorán kísér: Kepes Iván
A belépés díjtalan.



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ, jegyrendelés: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu,
www.vigadokisuj.hu, valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)



2019. április 12. péntek 18 óra

GÖRÖG IBOLYA protokollszakértő előadása a Vigadóban
Belépő: 1500 Ft

2019. április 18. csütörtök 18 óra

DUMASZÍNHÁZ a Vigadóban
Életem filmje – **KOVÁCS ANDRÁS PÉTER** önálló estje
Vendég: **RÁSKÓ ESZTER**

2019. április 20. szombat 20 óra

LEANDER KILLS koncert a Művelődési Házban
Vendég: Mudfield

2019. május 9. csütörtök 19 óra

ANYÁKNAPI OPERETTGÁLA

Vigadó Kisújszállás
Fodor Zsóka, Mádi Piroska, Köllő Babett,
Buch Tibor, Kovács Szilárd, Horváth Elemér, Horváth Péter
Belépő: 2800 Ft
Tel.: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu

2019. május 17. péntek 19.30 óra

FÖLSZÁLLTAK A DEBRECENI PÁVÁSOK

Népzenei- és néptáncgála a Vigadóban
Debreceni Hajdú Táncegyüttes, Pendely Énekegyüttes, Majer Tamás,
Bürkös zenekar. Belépő: 2800 Ft, csoportos belépő: 2400 Ft (10 főtől)

2019. június 28. péntek 19 óra

ÉLETREVALÓK

A világhírű film színpadi változata a budapesti Játékszín előadásában
a Vigadóban. Szereplők: Hirtling István, Vadász Gábor, Kovács Dézi,
Zsurzs Kati, Szőlőskei Tímea, Szirtes Balázs, Petyi János.
Helyre szóló belépő: 6 500 Ft, már kapható a Vigadóban.
Tel.: 59/886-928/5, info@vigadokisuj.hu

Költészet napi versmondó versenyek az Arany János Városi Könyvtárban:

2019. április 9. 15 óra - 1-2. osztály; **április 10.** 15 óra - 3-4. osztály
2019. április 11. 10 óra - óvodás korosztály, 15 óra - 5-8. osztály

Helyszín: **Galéria könyvtár**

Nevezni egy szabadon választott verssel lehet 2019. április 5-ig.

Bringázz egyet Kisújon!

A bicikli a legegyszerűbb, leggyorsabb, leghatékonyabb közlekedési eszköz. Ennek öröme, valamint a Föld napja alkalmából ismét lesz kerékpáros felvonulás Kisújszálláson **2019. április 21-én, vasárnap délután 16 órai** kezdettel, melyre szeretettel várunk minden kedves bicikliző-kerelő városlakót!

A felvonulás útvonala: **Indulás 16 órai kezdettel a Városháza mögötti Rendezvényterrről.** Útvonal: Nyár utca – Közraktár utca (át a régi 4-esen) – Téglagyár utca – Nagy Imre utca – Petőfi utca – Bajcsy Zsilinszky utca (át a Kossuth Lajos utcán) – Ady Endre utca – Vásár utca – Malom utca (át a régi 4-esen és a vasúti kereszteződésen) – Északi ipartelep – Arany János utca – Nyár utca – Rendezvényter. A felvonulás előtt, alatt és után a KRESZ szabályai érvényesek!

És mi lesz, ha rossz idő lesz?

Felöltözünk. 😊

A kerékpározás nem időjárásfüggő.



További információ:
Kelemen Ilona +36 30 647 6992

A VIGADÓ MOZI MŰSORA

Jegyfoglalás, információ: személyesen és az 59/886-928 (5-ös mellék)
Jegypénztár minden előadás előtt egy órával, illetve hétfőnként 14.00-20.00 óráig

Április 10. szerda

18.30 **FILMKLUB:**
ALELNÖK (16)
feliratos amerikai
életrajzi dráma, vígjáték
Belépő : 500 Ft

Április 11. csütörtök 18.30
GUERRILLA (12)
magyar történelmi dráma

Április 16. kedd 18.30

ZÖLD KÖNYV:
ÚTMUTATÓ AZ ÉLETHEZ
amerikai dráma (12)
A legjobb filmnek járó
Oscar díj (2019)

Április 17. szerda 18.30

FILMKLUB: A KEDVENC
feliratos, ír-angol-amerikai
életrajzi film (16)

Április 20. szombat 14.30

VÍZIPÓK-CSODAPÓK
– A FILM
színes magyar
animációs film

Április 20. szombat 16.30

SHAZAM!
amerikai fantasztikus
akciófilm (12)

Április 20. szombat 19.30

KEDVENCEK TEMETŐJE
amerikai horror (16)

Április 24. szerda 19.00

BOSSZÚÁLLÓK:
VÉGJÁTÉK
amerikai fantasztikus
akciófilm
PREMIER ELŐTTI
VETÍTÉS!

Április 25. csütörtök 18.30

BOSSZÚÁLLÓK:
VÉGJÁTÉK 3D
amerikai fantasztikus
akciófilm

Április 26. péntek 17.00

MIUTÁN (16)
amerikai romantikus
dráma

Április 26. péntek 19.30

BOSSZÚÁLLÓK:
VÉGJÁTÉK 3D

Április 27. szombat 14.00

A KIRÁLYNŐ KUTYÁJA
belga animációs film (6)

Április 27. szombat

16.00 **BOSSZÚÁLLÓK:**
VÉGJÁTÉK

Április 27. szombat 19.30

ELRABOLT VILÁG
amerikai fantasztikus
akciófilm

Május 2. csütörtök 17.30:

CSODAPARK (6)
amerikai-spanyol
animációs kalandfilm

Május 3. péntek 19.30

HELLBOY (12)
amerikai fantasztikus
akciófilm

Május 4. szombat 14.30:

CSODAPARK (6)
amerikai-spanyol
animációs kalandfilm

Május 4. szombat 17.00

MIA ÉS A FEHÉR
OROSZLÁN (12)
francia családi film

Május 4. szombat 19.30

HELLBOY (12)



KUMÁNIA

2019. május 4.

KUMÁNIA SZÜLETÉSNAP

2019-ben **7 éves a Kumánia!** Ünnepeljen velünk!
Egész napos programok helyi fellépőkkel, helyi kézművesek és kistermelők vására. Legyen vendégünk egy szelet tortára!
Belépő: az általános belépőáraink.

2019. május 26.

KUMÁNIA GYEREKNAP

Gyereknapi programok, egész nap ingyenes **ugrálóvár és csúszdahasználat**, móka, kacagás!
Várunk minden kicsit és nagyot egyaránt az általánosan ismert belépőárakon.

2019. június 29.

INTERAKTÍV EGÉSZSÉGNAP A KUMÁNIÁBAN

10 órától alakreform edzés **RUBINT RÉKÁVAL**

Részletek hamarosan.

75 éves az Arany-iskola

Tisztelt Kisújszállásiak, Kedves egykori Arany-iskolások!
Az Arany-iskola (hogy ilyen összefoglaló néven említsük az évtizedek alatt többször megváltozott nevű intézményt) elmúlt 75 évének történetét igyekeztünk visszaemlékezések és korabeli dokumentumok, fotók segítségével feldolgozni az „Aranyos emlékkönyv” című kiadványunkban. Kitérünk az 1948-as államosítás előtti utolsó évekre, a Sallai Tagiskola évtizedeire, valamint az 1997-ben újraindult kisújszállási Református Általános Iskola életének legfontosabb eseményeire is.

A könyv megjelenése 2019 júniusában várható, megvásárolható lesz 2500 Ft/db áron, mely összeggel az Arany Diák Alapítványt, így az iskola mostani tanulóit támogatjuk. A kiadvány létrejöttét a Mórircz Zsigmond Református Kollégium anyagi áldozatvállalása tette lehetővé.

Ezúton is köszönjük mindenkinek, aki emlékeivel, fotóival, vagy más módon segítette munkánkat!

Várjuk érdeklődésüket! Áldás, békesség!

Nagy Lajos főszerkesztő

Kisújszállási középiskolák egy könyvben

A Nemzeti Értékek Könyvkiadó legújabb kiadványában, a 300 oldalas **Alma mater – Kiváló középiskolák Magyarországon** 69 középiskola szerepel, köztük az Illéssy Sándor Baptista Középiskola és a Mórircz Zsigmond Református Kollégium. A könyv „egyrészt üzenetet fogalmaz meg arról, hogy milyen sokszínű a hazai középfokú oktatás, milyen sok elkötelezett pedagógus dolgozik a különböző feladatokra vállalkozó tantestületekben; másrészt kordokumentumként szolgál mindazoknak, akik öt-tíz év múlva vagy még később meg akarják tudni, hogy 2019-ben milyenek voltak a magyar középiskolák.” Az Alma mater nem top 100 tematikájú kiadvány, nem beiskolázási ismertető, inkább „úgy segít benézni az iskola falai mögé, hogy a lelkiületet is látni, láttatni akarja” – olvashatjuk a bevezető gondolatok között. Mindkét kisújszállási középiskola három-három oldal terjedelemben, képekkel színesítve mutatta be, hogy milyennek látja önmagát, mitől egyediek és különlegesek, mire büszkék. A könyv elérhető a két középiskola könyvtárában.

Toldi Attila és Tóth József igazgatók

Egészségfejlesztési Iroda



Lelki Egészség Központ

Egészségfejlesztési Iroda létrehozása és átfogó egészségfejlesztési programsorozat megvalósítása a Karcagi járásban
Projekt azonosítószáma: EFOP-1.8.19-17-2017-00008

MEGHÍVÓ

A Kátai Gábor Kórház Egészségfejlesztési Iroda – Lelki Egészségközpont
meghívja az érdeklődőket az alábbi, kisújszállási programokra.

Mottónk: „Nincs de! – Rajtad is múlik!”

FŐZŐKLUB

A program célja, hogy hetente egyszer, 6 alkalmas foglalkozás keretén belül a résztvevők elméletben és gyakorlatban elsajátítsák a különböző egészséges ételkészítési praktikákat, recepteket. A program ingyenes, előzetes bejelentkezés szükséges (létszám: max. 10 fő)!

Az első foglalkozás időpontja: 2019. április 27-én 8:00 órától

Helyszín: Illéssy Sándor Baptista Középiskola

Kisújszállás, Arany J. u. 1/A

HÁZI KENYÉRSÜTŐ TANFOLYAM

A program célja, hogy hetente egyszer, 6 alkalmas foglalkozás keretén belül a résztvevők elméletben és gyakorlatban elsajátítsák a különböző egészséges pékáruk elkészítésének, praktikáit, receptjeit. A program ingyenes, előzetes bejelentkezés szükséges (létszám: max. 10 fő)!

Az első foglalkozás időpontja: 2019. április 27-én 10:00 órától

Helyszín: Illéssy Sándor Baptista Középiskola

Kisújszállás, Arany J. u. 1/A

Jelentkezni lehet mindkét esetben:

Az Illéssy Sándor Baptista Középiskolában: 59/321-329

Horváthné Vass Erzsébet (EFI szakmai vezető): 06-20-287-34-36

Pesti Csaba Barnabásné (EFI munkatárs): 06-30-864-45-28

SZÜLŐK AKADÉMIAJA

A program célja, hogy felhívjuk a szülők figyelmét az egészséges táplálkozás fontosságára, az étkezési zavarok felismerésére, veszélyeire. Célunk: minél több ismeretet szerezzenek az adott témakörben.

Helyszín: Vigadó Kulturális Központ

Időpont: 2019. április 30-án 14 órakor

Előadások:

- Gyermekétkezési zavarok a pszichológia tükrében**
Előadó: Dánielné Nagy Ildikó klinikai szakpszichológus
- A gyermekkori elhízás veszélyei**
Előadó: Dr. Szabó Mária gyermekgyógyász főorvos
- Korunk divatos diétái**
Előadó: Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekgyógyász főorvos
- Az egészséges táplálkozás alapjai**
Előadó: Sántáné Antal Mária dietetikus
- Egészséges ételkészítés étkezések megtervezése, tálalás**
Előadó: Sántáné Antal Mária dietetikus

SZÉCHENYI 2020



1%

Lakossági kérés alapján szeretnénk segítséget nyújtani Olvasóinknak a **személyi jövedelemadójuk 1%-ának** felajánlásához. Közzétesszük azon helyi alapítványok, egyesületek, közösségek adószámát, melyek a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően várják támogatásukat.

Kisújszállási egyesületek és alapítványok:

"A holnap menedzsereiért"

Alapítvány: 18821213-1-16

A Kisújszállási Zenedéért

Alapítvány: 18827484-1-16

Alsós Gyermekéinkért

Alapítvány: 18825444-1-16

Alföld Kutatásért

Alapítvány: 18825705-1-16

Arany Diák Alapítvány:

18827336-1-16

Arany János DSE:

19227461-1-16

Aranycsapat Öröksége

Alapítvány: 18210819-1-16

„Békés Öregkorért

Alapítvány":

18825509-1-16

Bokorvirág

Hagyományörző

Egyesület: 18841194-1-16

Boldog Gyermekéinkért

Alapítvány: 18824412-1-16

Együtt a holnapért

Alapítvány: 18829424-1-16

"Gyermekéink

műveltségéért"

Alapítvány: 18821206-1-16

Illéssy Alapítvány:

18827862-1-16

Kisújszállási Fogathajtó

Egyesület: 18842009-1-16

Kisújszállási Kutyabarát

és Állatvédő Civil

Egyesület: 18399518-1-16

Kisújszállási Lövészklub:

19220309-2-16

Kisújszállási Művelődési

Központ és Könyvtár:

15576976-1-16

Kisújszállási Nagykun

Polgárőr Egyesület:

18827790-1-16

Kisújszállási

Önkormányzati Tűzoltó

Parancsnokság:

18832127-1-16

Kisújszállási Sport

Egyesület: 19866705-1-16

Kisújszállási Súlyemelő és Szabadidő Sportegyesület:

18825035-1-16

Kisújszállás Városi

Ösztöndíj Alapítvány:

19221324-1-16

Magyar Vöröskereszt

JNSZ Megyei Szervezet

Kisújszállási Területi

Szervezete: 19215109-2-16

Móricz Zsigmond Diák

Sport Egyesület:

19227629-1-16

Mozgássérültek JNSZ

Megyei Egyesülete:

19430364-1-16

Munkás Horgász

Egyesület: 19867342-1-16

Nagycsaládok Egyesület:

18825839-1-16

Nagykun Nádor Huszár

Közhasznú Kulturális

Egyesület: 18836743-1-16

Összefogással

a kisújszállási Kossuth

Lajos Általános Iskolás

tanulókért Alapítvány:

18827408-1-16

Petőfi Vadásztársaság:

19868697-2-16

Phoenix Kulturális

Egyesület: 18820559-1-16

Szalma- és Csuphónok

Baráti Társasága

Egyesület: 18841929-1-16

Szülők a Gyermekéinkért

Alapítvány: 18820054-1-16

Városi Önkéntes Tűzoltó

Egyesület: 19227382-1-16



Önkéntesen a Tiszta Magyarországért

Kisújszállás bel- és külterületén, kiemelve a bevezető alsóbbrendű utak melletti területeket, sosem tapasztalt mennyiségű, egyre szaporodó illegális hulladék látványa bősztette a város lakosait. A Városvédő és -Szépítő Egyesület munkatervébe ebben az évben is, mint minden tavasszal, felvette a szemétszedés megszervezését. 2019-ben az országos TeSzED! akciót is hamarabb hirdették, mint a korábbi években. Így tudtunk csatlakozni. Még a fű sem nőtt fel nagyon, és a remek időjárás is segítette a tetterre kész jelentkezőket. Az országos honlapon az egyesület regisztrált a városból koordinátorként.

Több hetes előkészítő, szervező munka után megérkeztek az akció zsákjai, kesztyűi. Azt is tudtuk, hogy tagjaink közül és az iskolákból hány főre számíthatunk, köszönet ezért minden iskola vezetőének és kijelölt kapcsolattartóinknak. Ezen kívül a város lakosságából is szerveződtek öntevékeny közösségek. Ebben az évben a zsákok elszállítását is vállalta az országos központ (a helyi hulladékkezelő cégek bevonásával).

Az akció Kisújszálláson három részletben, a feladatok és területek pontos felosztásával zajlott. Március 16-17-én egy öntevékeny csoport tisztította a régi 4-es Kenderes felé vezető részét. Őket zsákokkal és azok elszállításával segítették. Március 22-én pénteken zömmel az Arany- és az Illéssy-iskola tanulói, tanárai, egyesületi tagok, a közterület-felügyelők és a mezőőrök közreműködésével dolgoztak a város nyugati és déli kivezető útjai mentén. Március 23-án a Móricz és a Kossuth tanulói és tanárai, valamint sok önkéntes felnőtt csatlakozott az akcióhoz, elsősorban a keleti oldalon folyt ekkor a munka. Külön szeretnénk kiemelni, hogy óvodástól a nyugdíjasig fogtak össze a szemét eltüntetésére a résztvevők. Igazi szemléletformáló foglalkozássá alakult az egyébként is hasznos szemétszedés.

Az akció számokban: **120 fő vett részt** a szemétszedésben, átlag 4 munkaórát teljesítve. A központtól kesztyűket, zsákokat kaptunk. A Közútkezelő Kht. szintén zsákokat adott. Ezt egészítette ki az egyesület munkavédelmi kesztyűkkel, szerszámokkal és kis úticsomagokkal a résztvevők számára mintegy 50.000 Ft értékben. Kilenc fő magánszemély és három közület-felügyelő (VGN Kft., Optibusz-City Közlekedési Kft., a Mezei Őrszolgálat) mintegy 30 gépi munkaórában, mintegy 150.000 Ft értékben biztosított járműveket a személyek és az összegyűjtött szemét szállításához térítésmentesen.

Mindennek eredményeként 540 zsákban 5040 kg (több mint öt tonna!!!) illegális hulladékot gyűjtöttünk össze.

Köszönjük a támogatást, a részvételt. Bízunk benne, hogy egyre kevesebb munkánk lesz a jövőben.

Vigyázzanak környezetünk tisztaságára!

*Nagy Lajos és Kása Attila, a Városvédő és -Szépítő Egyesület
tisztségviselői, a program városi koordinátorai*

Asztalitenisz

Az asztalitenisz NB II-es tavaszi fordulóban a **kisújszállási csapat töretlenül halad előre**, jelenleg a 4. helyen állunk. A legutóbbi fordulóban Karcag ellen játszottunk. A meccs alatt sokáig fej-fej mellett haladtunk, de végül sikerült **7:11 pontos végeredménnyel** győzelmet aratni. A küzdelem nagy volt, majdnem 4 órán keresztül tartott. A győzelem megszerzéséhez nagyban hozzájárult a két páros Ágoston István és Kruchió Péter 1, valamint Szép Gábor és Polgár László 1 győzelme. Kruchió Péter 3, Szép Gábor 3, Ágoston István 2, valamint Polgár László 1 győzelemmel járult a sikerhez. Egységes, jó teljesítményt nyújtott a csapat, így Kisújszállás továbbra is százszázalékos a tavaszi szezonban.

A **pingpongozni vágyókat** továbbra is nagy szeretettel várjuk, **hétfőn és szerdán 17.00-19.00 óráig**, főleg alsó tagozatos lányokat és fiúkat a Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Általános Iskola Tagintézményében (az Óranyban).

Szűcs István edző



ÚJRA NYIT A HULLADÉKUDVAR!

Tisztelt Kisújszállási Lakosok!

Hosszabb engedélyezési eljárás, valamint egyeztetési folyamat után az NHSZ Tisza Nonprofit Kft. ismét megnyitja a lakosság számára a Hulladékudvart, ezzel újabb **díjmentes** szolgáltatással fejlesztve a közszolgáltatást.

A Hulladékudvar a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft. 5310 Kisújszállás, Kossuth Lajos u. 74. szám alatti telephelyén érhető el, a lakosság számára továbbra is díjmentes szolgáltatásokat nyújtva.

Az üzemeltetésben van néhány változtatás. **Az udvar kizárólag hétfői napokon 13:00 és 18:00 óra között tart nyitva.** Ünne- és munkaszüneti napokon, valamint a nyitvatartási időn kívül nincs mód a hulladék átadására! A hulladékátadás feltétele, hogy az átadó a közszolgáltatásba bekapcsolt ingatlanról hozhat be hulladékot, amit vagy az NHKV Zrt. által kiállított számlával, vagy lakcímkártya felmutatásával lehet igazolni.

Átadható nem veszélyes hulladékok: elhasznált ételaj és zsír; elektronikai eszközök, berendezések; személygépkocsi gumibroncsa, bicikligumi.

Átadható veszélyes hulladékok: elektronikai eszközök berendezések; elhasznált villanykörték és neoncsövek, fáradtolaj, olajos rongy, olajszűrő, festékmaradvány, festékes göngyöleg (fém és műanyag), spray flakon, akkumulátor, szárazelem, irodatechnikai toner, vegyszermaradványok és csomagolásuk, hígító-, ragasztó- és lakk hulladékok, **NÖVÉNYVÉDŐ SZEREK EREDETI CSOMAGOLÁSUKBAN!** (Ez azért is fontos, mert a különböző vegyszerek – különböző kémiai összetevőik miatt – közös tárolása veszélyes és TILOS.). **Nem adható át olyan hulladék, amelyet nem lehet beazonosítani** pl.: üdítős üvegbe öntött vegyszer, vagy nagy teljesítményű gépjárművek gumibroncsa (traktorgumi), **valamint nem lakossági hulladék** pl. gazdálkodó szervezetektől származó hulladékok.

Amennyiben kérdése van, állunk szíves rendelkezésére telefonon az ügyfélszolgálati nyitva tartás alatt (kedd: 13:00-16:00; szerda 7:30-16:00 csütörtök 7:30-12:00 között) az 59/520-213-as telefonszámon. **Az ügyfélszolgálati nyitva tartás és a Hulladékudvar nyitva tartása NEM egyezik meg!**

Vegyük igénybe díjmentes szolgáltatásunkat, ezzel is elősegítve a veszélyes hulladékok szakszerű hasznosítását, ártalmatlanítását!

NHSZ Tisza Nonprofit Kft.

Tenisz hírek

Páros Terem Teniszverseny: a helyi felnőtt férfi verseny dr. Mile István és Molnár Márton páros győzelmét hozta. **Évadnyitó Páros Teniszverseny:** a következő helyi versenyünket 2019. április 20-án tervezzük megrendezni. A verseny célja a szakosztály tagjainak összetartása. **Diák Amatőr Megyei Teniszverseny:** egyesületünk az idei esztendőben is versenylehetőséget biztosít a helyi és vidéki teniszező tanulóknak. A verseny várható időpontja: 2019. május 4. A versenyre várunk minden olyan tanulót, aki az elmúlt időszakban teniszezett. Az iskolai faliújságokon a versenykiírás megtalálható lesz. **Felnőtt és diák tenisz lehetőségek:** megkezdődött a 2019. évi szabadtéri tenisz szezon.

A tenisz szakosztály továbbra is nyitott minden teniszező számára. A pályákat tetszés szerinti időben, tagdíjas formában látogathatják (helyiek 10.000Ft/év, vidékiek 20.000Ft/év). A kezdő jelentkezők számára igény szerint továbbra is egy ingyenes képzést biztosítunk! Az egyéni teniszoktatás időpont-egyeztetéssel történik!

Diákok szakköri időpontjai: kezdő (5-10 éves) szerda 16.00-17.00 /új csoport/; kezdő (10-14 éves) szerda 17.00- 18.00 /új csoport/; haladó (10-16 éves) péntek 16.00-17.30. Kérem a jelentkezőket, hogy telefonon érdeklődjenek! **Az első foglalkozás: 2019. április 10.**

Molnár Imre teniszedző 0630/249-6458

GRAZYGROUP

dekor@crazygroup.hu
nyomda@crazygroup.hu
pc@crazygroup.hu
vizvagas@crazygroup.hu
info@crazygroup.hu

Kapu- és garázstechnika - forgalmazása és szerelése...

Kamerarendszerek - forgalmazása és szerelése...

Riasztók, hő-, füst és mozgásérzékelők - forgalmazása...

Villamostechnikai és szerelési anyagok - kereskedelme...

Egyedi jelölés és vágástechnika - ipari alkalmazása...

Ipari 5D vízvágás 1500x3000mm-s méretig

Informatikai és kommunikációs hálózatok - szerelése...

Számítástechnikai eszközök és kellékek - kereskedelme...

Reklám- és autodekoráció, tekercsnyomtatás, gravírozás...

Mobilprezentáció, arculatok és PR - feladatok ellátása...

Céges reklámajándékok, serlegek, bélyegzők - gyártása...

Prospektusok és egyéb nyomdaipari munkák...

Multimédiás eszközök, infópultok, ügyfélhívók - gyártása...

Telephely: 5510 Dévaványa, Kert u. 2.

Informatika / villany / kereskedés: Tel./Fax: 66/484-741 Mobil: 30/495-6044

Dekoráció / nyomda / riasztó / kapu: Tel./Fax: 66/484-041 Mobil: 30/262-0156

Zumbázz Évivel Kisújon!

Mi vár rád? - Egy óra buli, tánc, mozgás, kikapcsolódás egy szuper kis társasággal és egy mosolygáros oktatóval. ☺

Hol és mikor? - Minden kedden és csütörtökön, a kisújszállási Művelődési Házban:

- 17:30-tól Zumba Gold, egyszerűen és nagyszerűen, az aktív, idősebb felnőttek, a kezdő résztvevők ill. speciális célcsoportok (túlsúlyosak, kismamák, mozgásukban korlátozott személyek) számára;
- 19:00-tól Zumba Fitness, mely mindenkinek szól, a latin és a nemzetközi zenék, táncmozdulatok felhasználásával dinamikus, izgalmas (gyors és lassú ritmusok váltakozása) és vidám fitness program.

Mit hozz magaddal? - Vizet, törölközőt, kényelmes ruhát, váltócipőt, egy cseppnyi jókedvet. ☺

Mennyiért? - Az első alkalom ingyenes! Óradíj: 700 Ft. Kedvezményesebben, bérletek közül is válogathatsz!

Gyere el, próbáld ki és légy fanatikus!

Oktató: **Kerekes Évi** -

Hivatalos Zumba® Instruktor
Facebook: Zumbázz Évivel Kisújon
Email: evizumba2015@gmail.com

Programajánló: május 4. 16-18 óráig
Művelődési Ház
Házi zumba® buli 3. Zsolnai Tomival



Gondoljon rendezvényhelyszínként is a Kumániára!

Legyen szó esküvőről, lakodalomról, de akár születésnapról, ballagásról, osztálytalálkozóról, kisebb-nagyobb családi, baráti összejövetelről:

a Kumánia várja Önöket!

A Kumánia rendezvénysátrába (max. 120 fő) szabadtéri aulájába vagy a Kumánia Konferencia termeibe családok, csoportok, társaságok (max. 50 fős) jelentkezését várjuk! Igény esetén komplett ajánlattal (a helyszín mellett étel, ital, stb.) szolgálunk Önöknek!



Egyedi ajánlatunkért keressék kollégánkat:

Majláth Emese * 59/887-710 * majlath.emese@kumania.hu

Kumánia Gyógyfürdő Kft. * 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. * www.kumania.hu

www.kumania.hu

5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12. [f https://www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo](https://www.facebook.com/KumaniaGyogyfurdo)

Véradás

Kisújszálláson legközelebb
április 10-én 8.00–12.00-ig
lesz véradás a művelődési házban.

Köszönettel: Erdei Edit



A Kisbíró következő száma **2019. május 11-én, szombaton** jelenik meg. **Lapzárta 2019. május 3-án, pénteken 12.00 órakor.** Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk.)

KÉSZLETRŐL AZONNAL

NYÍLT HÉTVEGE: 2019. ÁPRILIS 12–13.

Várjuk Önt is az országos Ford nyílt hétvégén, ahol készletről, azonnal hozzájuthat új Fordjához. Sőt a Ford Focus Technology már 4 990 000 Ft-tól az Ony lehet. Ford Credit finanszírozással!



Az autók illusztrációk. A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. További részletekért látogasson el márkakereskedésünkbe. Az ajánlat visszavonásig érvényes.

Sándor Service Kft.
5310 Kisújszállás, Deák Ferenc u. 69-75.
Tel: Cseh Zsolt 30/985-0052, Dér János 30/584-6579
e-mail: fsandor@sandorservice.t-online.hu
web: www.fordsandorservice.hu

TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999